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ВАНИНСКАЯ 
                    ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА
Закреплен упрощенный порядок применения взысканий за коррупционные правонарушения

Ванинская транспортная прокуратура разъясняет, что в федеральные законы, регламентирующие прохождение различных видов государственной службы («О прокуратуре Российской Федерации», «О Следственном комитете Российской Федерации», «О службе в таможенных органах Российской Федерации», «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и «О государственной гражданской службе Российской Федерации»), внесены изменения, предусматривающие упрощенный порядок применения к государственным служащим взысканий за коррупционные правонарушения (кроме увольнения в связи с утратой доверия).


В случае признания лицом факта совершения коррупционного правонарушения проведение проверки, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации № 1065, и рассмотрение её результатов на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационной комиссии) не является обязательными.


С согласия государственного служащего соответствующее взыскание к нему может быть применено на основании доклада подразделения кадровой службы по профилактике коррупционных и иных правонарушений и его письменного объяснения.


Заявления, жалобы и обращения о нарушении антикоррупционного законодательства граждане могут подать в транспортную прокуратуру.


Ванинская транспортная прокуратура расположена по адресу: Хабаровский край, п. Ванино, 2 этаж, ул. Железнодорожная, 119.


Прием граждан осуществляется ежедневно с 9.00 до 18.00, при личном обращении в прокуратуру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность.






