    Необходимый стаж плавания для получения квалификационного свидетельства квалифицированного матроса?
Ответ: . На основания пункта 59 (2) Положения о дипломировании членов экипажей морских судов, утв. приказом Минтранса РФ от 15 марта 2012 г. N 62 необходимо предоставить справки о плавании на самоходных судах в составе палубной команды не менее 18 месяцев или справки о плавании в течение 12 месяцев в должности матроса и свидетельство о прохождении курсов "квалифицированный матрос" по программе, согласованной Росморречфлотом.
   Для получения квалификационного документа принимается ли сертификат, выданный иностранным государством, подтверждающий годность для работы на судах по состоянию здоровья?
       Ответ: Нет. Нет документального подтверждения, что Российская Федерация заключила соглашение с государствами – участниками конвенции ПДНВ о взаимном признании документов подтверждающих годность для работы на судах по состоянию здоровья.
   В течении какого времени проводятся квалификационные испытания?
        Ответ: Квалификационные испытания проводятся не позднее десяти рабочих дней со дня подачи заявления методом письменного или компьютерного тестирования по компьютерным программам и базам данных или перечню вопросов, согласованных Росморречфлотом, и устного собеседования по результатам тестирования.
      Обязательно ли иметь высшее профессиональное образование для получения или продления диплома?
       Ответ: При приеме документов для выдачи дипломов на основании настоящего Положения лицам, поступившим на учебу в морские образовательные организации до 1 июля 2013 г., разрешается взамен документа о высшем профессиональном образовании, предусмотренного приказом Минтранса РФ от 15.03.2012г. № 62., предъявлять документ о среднем профессиональном образовании по соответствующей специальности.
      От чего зависит  срок действия диплома
      Ответ: Срок действия диплома устанавливается не более пяти лет, начиная отсчет с даты выдачи диплома, или до первой даты окончания действия любого свидетельства о прохождении тренажерной или иной подготовки, предусмотренной приказом Минтранса РФ от 15.03.2012г. № 62, включая срок действия диплома операторов ГМССБ, в зависимости от того, что наступает ранее.
       Что следует делать в случае утери квалификационного документа или его порчи?
      Ответ: Вам необходимо обратиться в службу капитана морского порта, в которой Вам был выдан квалификационный документ, утерянный Вами. 
В соответствии п. 130 «Положения о дипломировании членов экипажей морских судов», утв. приказом Минтранса РФ от 15 марта 2012 г. № 62, выдача дубликатов дипломов, подтверждений в случае утери и в случаи их порчи, делающих их непригодными для дальнейшего использования, осуществляется капитаном морского порта, выдавшим данные документы.
       Необходимы ли документы плавсостава (рабочие свидетельства) согласно Приказа Минтранса РФ от 15 марта 2012 г. N62 "Об утверждении Положения о дипломировании членов экипажей морских судов" (с изменениями и дополнениями) - мастеру добычи, мастеру обработки, боцману?
       Ответ: Положение о дипломировании членов экипажей морских судов, утвержденное приказом Минтранса России № 62, не регламентирует получение документов плавсостава для работы в должности мастера добычи, мастера обработки, боцмана. 
         Дополнительно сообщаем, что в соответствии с Международной Конвенцией о подготовке и дипломировании моряков и несении вахты 1978 года (с поправками 2010 года) для работы на морских судах необходимо пройти курсы начальной подготовки по безопасности и подготовку по охране.
       Необходимо ли менять диплом, выданный на бланке старого образца, но с пунктом 11 Правила I/2 Конвенции ПДНВ, на новый образец?
      Ответ: С 01.01.2017 в Российской Федерации введены в действие новые бланки квалификационных документов, при этом и новые и старые бланки квалификационных документов соответствуют требованиям пункта 1 раздела A-I/2 Кодекса ПДНВ и пункту 6 Правила I/2 МК ПДНВ и включают подтверждения, требуемые статьей VI МК ПДНВ. Таким образом, ранее выданные квалификационные документы членов экипажей морских судов в соответствии с Правилом I/2 МК ПДНВ не требуют замены до окончания срока их действия.
       Как долго ждать выдачи квалификационного документа?
        Ответ: Срок выдачи или продления квалификационного документа не должен превышать 10 рабочих дней с момента принятия заявления на получение квалификационного документа.

