В соответствии с требованиями «Положения о
дипломировании членов экипажей морских судов»,
утв. приказом Минтранса РФ от 08 ноября 2021 г. № 378
(пункты 13-18)
 
Проведение квалификационных испытаний
Квалификационные испытания проводятся в следующих случаях:
    - первичное получение квалификационного документа;
    - обмен квалификационного документа на документ более высокого уровня;
    - продление квалификационного документа при отсутствии соответствующего стажа работы на судне.
 Выпускники российских морских образовательных организаций освобождаются от квалификационных испытаний при получении первичного квалификационного документа в течение одного года после окончания морской образовательной организации.
 Основанием для проведения квалификационных испытаний для кандидата на получение квалификационных документов является его заявление о проведении квалификационного испытания на имя капитана морского порта, в котором образована МКК, с указанием причин проведения квалификационных испытаний.
 Квалификационные испытания проводятся не позднее десяти рабочих дней со дня подачи заявления методом письменного или компьютерного тестирования по компьютерным программам и базам данных или перечню вопросов, согласованным Росморречфлотом, и устного собеседования по результатам тестирования. Оценка результатов квалификационных испытаний производится по двухбалльной системе: "сдал", "не сдал". При проведении компьютерного или письменного тестирования ставится оценка "сдал", если кандидат дал правильные ответы на 70 и более процентов общего числа заданных вопросов. В ином случае ставится оценка "не сдал" и кандидат не допускается к устному собеседованию. Если кандидат правильно ответил на 90 и более процентов общего числа заданных вопросов, устное собеседование не проводится. Устное собеседование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов общего числа заданных вопросов.
 При положительных результатах квалификационных испытаний кандидата выносится заключение о его соответствии требованиям, предписанным для функции, уровня ответственности и должности и вносимым в соответствии с разделом A-I/1 Кодекса ПДНВ в выдаваемый диплом или квалификационное свидетельство. Результаты квалификационных испытаний вносятся в протокол квалификационных испытаний.
 Протокол квалификационных испытаний составляется в двух экземплярах, один из которых выдается кандидату в день проведения квалификационных испытаний, а другой вносится в дипломное дело, формируемое капитаном морского порта. Протокол предъявляется заявителем при подаче заявления на выдачу первичного квалификационного документа, обмене квалификационного документа на документ более высокого уровня или продлении квалификационного документа при отсутствии соответствующего
стажа работы на судне.
База данных вопросов для проведения компьютерного тестирования членов экипажей морских судов доступна по ссылке (https://morflot.gov.ru/deyatelnost/napravleniya_deyatelnosti/obrazovanie/voprosyi_dlya_provedeniya_kv...).  Для прохождения КИ членами экипажей морских судов, Росморречфлотом согласована программа компьютерного тестирования "Методический комплекс "Конвенция Плюс".
Внимание! Для прохождения компьютерного тестирования, необходимо создать учетную запись на сайте https://ki.prof.gumrf.ru/login/index.php, получить логин и пароль, выбрать из списка необходимое квалификационное испытание и организацию (МКК в которой вы намерены пройти КИ:   ВАНИНО
Тестирование проходит только очно в кабинете МКК службы капитана морского порта.

